
川口 熊谷 大宮 川越 浦和 所沢 秩父 春日部 行田 草加 朝霞 越谷
労働局

(計)

A 令和６年度　目標値 3,583 4,453 5,996 5,266 3,208 4,253 1,270 3,165 1,808 2,571 2,062 2,279 39,914

B 令和６年８月　実績値 232 275 371 360 205 277 72 221 136 187 147 146 2,629

C 令和６年４月～令和６年８月　累計値 1,364 1,675 2,228 2,131 1,198 1,701 471 1,292 785 1,063 829 919 15,656

進捗割合％　（Ｃ/Ａ） 38.1% 37.6% 37.2% 40.5% 37.3% 40.0% 37.1% 40.8% 43.4% 41.3% 40.2% 40.3% 39.2%

D 令和６年度　目標値 2,990 3,966 5,616 4,239 3,770 3,590 1,240 2,458 1,549 2,250 1,342 1,965 34,975

E 令和６年８月　実績値 200 272 311 284 267 238 68 114 99 169 93 135 2,250

F 令和６年４月～令和６年８月　累計値 1,159 1,549 2,048 1,723 1,532 1,474 447 896 616 885 544 751 13,624

進捗割合％　（Ｆ/Ｄ） 38.8% 39.1% 36.5% 40.6% 40.6% 41.1% 36.0% 36.5% 39.8% 39.3% 40.5% 38.2% 39.0%

G 令和６年度　目標値 32.3% 30.0% 31.1% 31.6% 29.0% 33.7% 38.1% 36.0% 30.6% 32.2% 27.2% 37.5% 32.0%

H 令和６年７月　実績値 36.6% 41.2% 40.1% 39.3% 27.5% 36.8% 40.6% 38.5% 26.5% 44.9% 39.8% 47.5% 38.1%

I 令和６年４月～令和６年７月　累計値 31.8% 30.5% 30.3% 31.7% 27.9% 30.2% 23.5% 33.6% 28.5% 33.9% 29.8% 37.3% 31.1%

（注）①、②の数値は、学卒を除きパートタイムを含む。

　※1　ハローワークの職業紹介及びオンラインハローワーク紹介により就職した件数。 

　※2　ハローワークで受理した求人に対して、ハローワークからの職業紹介及びオンラインハローワーク紹介並びにオンライン自主応募により就職が確認された件数。

　※3　雇用保険受給者の早期再就職割合とは、雇用保険受給者が、所定給付日数の３分の２以上残して（待期期間中や給付制限期間中を含む）就職し、

　       雇用保険被保険者資格取得届が提出された割合（雇用保険者の早期再就職件数÷雇用保険の受給資格決定件数（％））。

　※4　雇用保険受給者の早期再就職割合は、前月値。

 ① 就　職　件　数
             ※1

 ② 充　足　数
             ※2

 ③ 雇用保険受給者の
   早期再就職割合

             ※3,4

主要指標

令和６年度　ハローワーク別　職業紹介業務の主要指標の進捗状況



1 ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組の概要

•主要３指標（就職件数、充足数、雇
用保険受給者の早期再就職割合）
及び地域の雇用の課題を踏まえた
重点とする業務に関する指標をＰＤ
ＣＡサイクルで回す。

•中長期的な就職支援の強化のため、
職員の資質向上や継続的な業務改
善の取組を推進。

ＰＤＣＡサイクルによる
目標管理・業務改善

ハローワークのマッチング機能
の総合評価・利用者への公表

評価結果等に基づく
全国的な業務改善

•業務の成果や質、職員の資質向
上・業務改善の取組等の実施状況
をもとにハローワークの総合評価を
実施。
→労働市場の状況や業務量が同程度のハロー

ワークをグループに分け、その中で比較し評価

（１１グループ）

•業務の成果や目標達成状況等を定
期的に公表
→主要指標の実績を毎月公表

•ハローワークごとに実績・総合評価及
び業務改善の取組等をまとめ、労働
局が公表。

→総合評価を年度終了後に公表

①評価結果等をもとに労働局・ハ
ローワークに対する問題状況の
改善指導

②改善計画を作成、本省・労働局
が重点指導（評価期間終了後）

③好事例は全国展開（評価期間
終了後）

総合評価、指標ごとの実績及び目

標達成状況などを公表

•評価結果等をもとに本省・労働局に
よる重点指導や好事例の全国展開

等を実施。
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サービスの質向上
地域の課題への対応

職員の資質向上の取組

継続的な業務改善の取組等

ハローワークの機能強化を図るため、目標管理・業務改善の拡充、マッチング機能に関する業務の総合評
価、評価結果等に基づく全国的な業務改善を、平成27年度から一体的に実施。



2 ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組（総合評価の構成）

ハローワークのマッチング機能の総合評価は、全ハローワークで共通する指標による評価と、ハローワークご
とに地域の特性等を踏まえ重点的に取り組む業務や継続的な業務改善等に関する評価を総合的に勘案し
て実施。

（１）所重点指標による評価（９指標より２～８指標選択）
ハローワークのマッチング機能に関する重要業務のうち、地
域の雇用に関する課題等を踏まえ、ハローワークごとに重点と
して取り組む業務に関する指標に基づく評価

○ 生活保護受給者等就労自立促進事業の就職率
○ 障害者の就職件数
○ 新卒者支援に係る就職支援ナビゲーターの支援による
新規卒業予定者等（既卒者含む）の正社員就職件数 等

（１）主要指標による評価
ハローワークのマッチング機能に関する業務のうち
特に中核業務の成果を測定する指標に基づく評価

○ 就職件数
○ 充足数
○ 雇用保険受給者の早期再就職割合

ハローワークごとの重点的な取組の評価
（所重点指標・所重点項目）

総合評価を実施

（２）補助指標による評価
ハローワークのマッチング機能に関する業務の質を
測定する指標に基づく評価

○ 満足度（求人者・求職者）

（２）所重点項目に対する評価（１3項目）
中長期的なマッチング機能向上のための、職員の資質
向上の取組や継続的な業務改善の取組等の実施状況
を評価

○ 職員による事業所訪問の実施
○ 職員による計画的なキャリア・コンサルティング研修の
受講
○ 求職者・求人担当制の実施
○ 地方自治体との連携の推進 等

全ハローワークで共通する評価
（全所必須指標）

※所重点指標は、ハローワークごとに、
評価対象とする業務・取組を選択


